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Időnként előfordul, hogy a korábban használt számítógépet lecseréljük (pl a Window 
10 elavultsága miatt, esedékessé vált a Windows 11), így szükségessé válik a használt 
programok arra való áttelepítése is. Az IGLU rendelői program (IIMMR) is ilyen, az is a 
számítógépen telepítve található meg. 

 
A programot nem szükséges újratelepíteni (sőt nem is szabad), az áttelepítéshez 

elég csak a tartalmazó mappát az új gépre átmásolnunk, és ott néhány beállítást 
ellenőriznünk. 

 
Először azt kell tisztázni, hogy egy számítógépen használjuk-e a programot, vagy 

esetleg belső hálózaton – több gépen, és, hogy az új gép a fő gépet jelenti (szerver – amin a 
program található), vagy egy kliens gépet érint (kliens – ami csak csatlakozik a szerver 
géphez). 

Azaz, hogy a program egésze a cserélendő gépen található, vagy a cseréledő gép csak 
egy csatlakozó kliens gép. 

 
Mindkét esetben először arról győződjünk meg, hogy a program hol található. Ezt a 

program indító parancsikonjára JOBB egérgombbal kattintva a parancsikon tulajdonságainál 
ellenőrizhetjük az „Indítás helye” részben. Legegyszerűbb esetben ez „C:\Rendelo”, de ettől 
eltérő helyen is szerepelhet a program, de minden esetben az itt látható mappával lesz 
feladatunk. 

Egy gép (ha szerver gépről van szó) esetében ezt a mappát kell először egy külső 
adathordozóra átmásolnunk (pendrive, külső HDD), majd az így elmentett mappát az új gépre 
visszamásolnunk. (az így elkészített másolatot archiválás céljából őrizzük meg – archiválás 
miatt tömöríthetjük is – ZIP fájlba) 

 

 
 

Szerver gép 
 
- Az új gépre való visszamásolás után (a teljes „indítás helyénél” látható mappa 

visszamásolása) az új gépre egy parancsikont kell kitenni, mint a régi gépen volt. (általános 
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szakrendelésnél RENDELO.exe, nőgyógyászatnál nogyogy.exe, gyógyászati 
segédeszközöknél GY_S_E.exe, fogászatnál FOGASZAT.exe) 

 
A parancsikon tulajdonságainál a cél mezőben a nogyogy.exe után a gyorsabb indítás 

miatt célszerű a felhasználó rövid nevét odaírni: rendelo.exe DR, vagy, nogyogy.exe DR 
 
- Amennyiben hálózaton használjuk a programot, akkor a visszamásolt új mappát is 

megosztottá kell tenni a csatlakozó kliens gépek számára, ügyelve arra, hogy csatlakozáskor 
ugyanazt a hálózati meghajtó betűjelet kapja a megosztott mappa, mint ami korábban volt. 

 
- Az új gépre is kerüljön át az EESZT biztonsági tanúsítvány fájl, mert az lehet, hogy 

az a letöltések mappában maradhatott. (az "Alapadatok / rendelő / felhasználók" menüpontban 
ellenőrizhető az "intézmény" résznél a tanúsítvány (SSL) *.PFX fájl helye.) Ha az a régi 
gépen a „Letöltések” mappában van, akkor célszerű azt is a 'rendelo' mappába másolni, pl. 
azon belül a "certs_pfx" mappába másolni, és az  beállításoknál et az új helyen lévő fájlt 
kiválasztani. 

Az elérési útban csak a relatív hely maradjon, ne legyen meghajtóra való hivatkozás: 
csak a "certs_pfx\...abc123….pfx" (elképzelhető, hogy az már ott, a megfelelő helyen van) 

 

 
 
- A program az új gép miatt az áthelyezés után a vonalkódok nyomtatásához szükséges 

objektumot újra regisztrálni akarja a Windows környezetben. Ehhez a programot egy 
alkalommal rendszergazdai jogosultsággal kell elindítani, de ezt a program üzenetben jelzi. 
(indító parancsikonra JOBB egérgombbal való kattintás, a felbukkanó menüből: "futtatás 
rendszergazdaként".) 

 
- A nyomtatások: a program több helyen megjegyzi a használt nyomtatók nevét, ha az 

változott, akkor általában a nyomtatás nyomógomb menüjében választható ki az új nyomtató 
neve. Itt a legfontosabb: az "EESZT / Működési paraméterek" menüpontban az EHR 
nyomtatónak a "Microsoft Print to PDF" legyen beállítva. Ügyeljünk arra, hogy mind a 
szerver gépen, mind a kliens gépen a használt nyomtatók neve megegyezzen. Ez különösen 
fontos lehet az EESZT leletek készítéséhez: az „EESZT / Működési paraméterek” 
menüpontban minden gépen a „Microsoft Print to PDF” szerepeljen (korábban szükséges volt, 
hogy a név ne tartalmazzon szóközt – Microsoft_Pront_to_PDF, ez már nem szükséges, ez a 
nyomtató név is legyen minden gépen egységes.) 

 
- A képernyőméretek és a lelet nyomtatási beállítások is változhatnak ilyenkor, azokat 

lehet, hogy újra be kell állítani a megszokottra: a bal alsó sarokban lévő "menü" nyomógomb 
menüjében szerepel a képernyőméret beállítása, a lelet formátumhoz pedig a megjelenéseknél 
a nyomtatás nyomógomb menüjének az első menüpontja (Lelet nyomtatás). A 
képernyőméretek a képernyők bal alsó sarkában lévő „Menü” nyomógomb menüjében 
változtathatóak, vagy a megszokott Windows ablak átméretezéssel, és áthelyezéssel.  
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- Elképzelhető, hogy az EESZT kapcsolódás miatt szükséges lehet a program állandó 
rendszergazdai jogosultsággal való indítása. Ez az indító parancsikon tulajdonságainál (jobb 
egérgomb a parancsikonon -> helyi menü -> tulajdonságok) a kompatibilitás résznél 
beállítható állandóra (elképzelhető, hogy ez a beállítás csak újraindítás után válik állandóvá). 

 
- Számlázási modul: a "rendelo" mappa átmásolása után további beállítás nem 

szükséges. 
 
 
Hálózaton használva a kliens gépek: 
 
Új kliens gép beállításánál egyszerűbb a dolgunk, mivel azon kevés a telepített 

komponens, az csak használja (látja) a szerver gép megosztott mappáját. 
 
- A szerver gépen még a rendelő program mappát megosztottá kell tenni, és a kliens 

gépen betűjellel hálózati meghajtónak beállítani (pl.: "R", újracsatlakozással). 
 
- A kliens gépen ugyanúgy kitenni egy parancsikont a hálózati meghajtón lévő 

rendelo.exe, nogyogy.exe, vagy gy_s_e.exe  programfájlhoz, a szerver gépnél leírt módon. 
 
- A kliens gépekre egyetlen fájlt kell másolni, ami szintén a „rendelo” mappában 

található: "Rendelo_Vonalkod_Telepit.exe", majd egyetlen alkalommal rendszergazdai 
jogosultsággal elindítani. Ez a kliens gépen is lehetővé teszi a vonalkódok nyomtatását. 

 
 


